IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI
Hrvatska komora socijalnih radnika obvezna je osigurati pristupačnost svoje mrežne stranice u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske. 
Ova Izjava o digitalnoj pristupačnosti primjenjuje se na mrežne stranice na koje se izjava odnosi. 
Status usklađenosti 
Ova mrežna stranica nije usklađena sa Zakonom o pristupačnosti internetskih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora te Smjernicama CARNET-a za osiguravanje digitalne pristupačnosti koje su pregledane i odobrene od nacionalnih krovnih udruga osoba s invaliditetom.
Neusklađenosti su navedene u nastavku.  
Nepristupačni sadržaj 
Sadržaj mrežne stranice u potpunosti nije usklađen sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske zbog zastarjele web stranice za koju potrebna tehnička osnova (HTML5) nije dostupna
Priprema ove Izjave o digitalnoj pristupačnosti
Ova Izjava pripremljena je 23. rujna 2020. godine prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018. godine, a temelji se na procjeni informatičara zaduženih za održavanje web stranice.
Hrvatska komora socijalnih radnika obvezuje se uskladiti nepristupačan sadržaj i revidirati ovu izjavu do 01. ožujka 2021. godine.

Povratne informacije i podaci za kontakt 
Povratne informacije koje će se koristiti za obavještavanje Hrvatske komore socijalnih radnika o eventualnim neusklađenostima te informacije i sadržaje isključene iz područja primjene Direktive, možete dobiti:
- slanjem e-pošte na adresu tajnik@hksr.hr, 
- telefonski na broj 01/2344348 ili 091/1435555 ili 
- pisanim putem na adresi: Hrvatska komora socijalnih radnika, Ilica 35, 10000 Zagreb



Inspekcijski nadzor 
Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske je tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti.
U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovim mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje:
- telefonom 01/2099120 ili 
- putem elektroničke pošte na adresi pristupacnost@pristupinfo.hr

